NuauBuayaabHoe pacueTHO-Tpaduyeckoe 3aganue Ne 1
MeToabl pacuyera nemnei NOCTOAHHOIO TOKA
Lenvio pabomer saenisemcs o061a0eHUe OCHOBHLIMU Memodamu paciema yenetl
HOCMOAHHO20 MOKa: ypasHenus Kupxeoga, memoo y3n06vix nomenyuaios, memoo
KOHMYPHBIX MOKO8.
Ilnan pa6oTsl
1. COopka cxem.
2. PacyeT TOKOB M HalpsKEHUH.
3. CpaBHEHHME pPACCUMTAHHBIX 3HAYEHHI TOKOB C IMOKa3aHUAMH NPUOOPOB IpHU
BKJIFOYEHUH CXEM.

4. CocraBieHnue oT4yeTa 1no padore.
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2. PacyeT TOKOB M HalpsKEHUM.

2.1 PacueT TOKOB B 11enK puc. | METOAOM Y3J0BBIX MOTEHIHANOB. [is nenu puc. 1

METO]1 Y3JIOBBIX MOTEHIIMAIOB CBOJUTCS K METOAY y3JI0BOr0 HampspkeHus (puc. 3).
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Brimonnum pacder B cucteme KkomnbioTepHoit MmareMatuku MathCAD v. 11A.

Hano no Bapuanty 1 (R, Om; V, B)

R1:=1 R2:=6 R3:=9 R4 :=2 R5:=1 R6 =7
V1i:=2 V2:=3 V3:=4 V4 :=5

VY3110B0€ HaNpsKEHUE
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Uab := 1 1 1 Uab = 1.957
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Toxu B BeTBsiX 1enu (A)

V1 - V2 - —
_ Uab 2. Uab 13 = Uab

11: :
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11 = 0.043 12 =0.174 13 =-0.217

2.2 PacudeTt TOKOB B 1I€TIH PUC. 2 METOJIOM KOHTYPHBIX TOKOB (puc. 4).

Puc. 4

3anuiieM cUCTeMy ypaBHEHHI MeToia KOHTYpHbIX TOKOB (MKT)



I,-(R+R,+R))—1,-R—1I,-R,=E —E,
—I,, R+ 1,,-(R,+R;+Ry)—1,,-R, =E,
~I,,-R,—1,,-R;+1,-(R,+R,+R)=E, - E,
Toxu B BeTBIX LCTIN 11O METOAY KOHTYPHBIX TOKOB JAalOTCA BBEIPAXKCHHUAMU
L=1,;L=1,; =1 ,; I,=I1,—1,;.=1,—1,; I, =1,-1,.

Boemmonnum pacyer cucremsl ypaBuenuii MKT B MathCAD metogom obOpaTHOM

MaTpHIBL.
R1+ R4 + R6 -R6 -R4 V1 - V4
R:= -R6 R2 + R5 + R6 -R5 E=| V2
—R4 -R5 R3 + R4 + R5 V4 -V3
10 -7 -2 -3
R=|-7 14 -1 E=| 3
-2 -1 12 1
111
22 =R
133
111 = -0.208 122 =0.114 133 = 0.058
Toxu B BeTBsX menu (A)
11:=111 12:=122 13:=-133 14:=133-111 15:=122-133 16:= 122111
I1=-0.208 | [I2=10.114 | I3=-0.058 | [14=0.267 | I5=0.056 | (16 =0.323 |




3. CpaBHEHHME pPACCUMTAHHBIX 3HAYEHHI TOKOB C IMOKa3aHUAMH NPUOOPOB IpHU
BKJIFOYEHUH CXEM.

3.1 Jlns uenu puc. 1 nosy4usivi pacueTHbIM IyTeM TOKH (A)

11 = 0.043 | 12 =0.174 | I3 =-0.217

B cucreme monenupoBanus EWB nonyuunu cienyronme 3Ha4eHUs: TOKOB

ATATAY * AT
43.47m B, [C2i7ramA]| 173.9m A,

1

3.2 It nenu puc. 2 MOAyYrSIA pacuyeTHBIM ITyTeM TOKH (A)

I1=-0.208 | [I2=0.114 | [I3=-0.058 | [I4=0.267 | |I5=0.056 | [I6=0.323

B cucreme monenuposanuss EWB nosyunim cinenyromune 3HaueHus TOKOB
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4. BeiBoibI IO pabore.

B paGote BBITIONHEH pacyeT TOKOB B IEMH PUC. | METOOM Y3JIOBBIX MOTCHIINAIOB
U B IIETH PHC. 2 METOJIOM KOHTYPHBIX TOKOB.

3arem ObLIa MOCTPOCHBI MOJIENH ATUX 1enei B nporpamme Electronic WorkBench
v. 5.12 v HaliZIcHBI TOKH B TPEX BETBAX MPHU OMOIIHN U3MEPUTEIBHBIX TPHOOPOB.
Te e pe3ynabTaThl MOJCTUPOBAHHMS MOXKHO TOJNYYHTh B TIOCIEAHEH BepcuU

nporpammbl Electronic WorkBench (Multisim v.11).




